

Věc: Odpověď/Nesouhlas/Stížnost na dopis/písemnost ze dne 18.1.2023 Sp.zn. 5821/2023/VOP/TČN, Č.j. KVOP-2396/2024 a ze dne 18.3.2024 Sp.zn. 5821/2023/VOP/TČN, Č.j. KVOP-10344/2024.

Vážená kancelář veřejného ochránce práv,
Vážený veřejný ochránce práv JUDr. Stanislav Křeček,
Vážená JUDr. Gabrišová,

Kontaktovala jsem Vás již několikrát od roku 2022 např. dne 16.9.2022 se žádosti o pomoc, kde jsem na to od Vás obdržela dopisy např. i ze dne 7.10.2022 (přikládám), že mi nemůžete pomoci i když v tom samém Vašem dopise s přílohou dle jejich obsahu bylo Vaši zákonnou povinností mi pomoci a můj případ řešit, Vy jste to však neučinili naopak pokrytecky jste mi napsali, že mi nemůžete pomoci, i když jste mohli a bylo to Vaši zákonnou povinností, teda již v roce 2022.

Pak jsem Vás kontaktovala opět několikrát v průběhu roku 2023 se žádosti o pomoc a odpovědi se mi dostalo v srpnu 2023 a listopadu 2023, a to konkrétně Vaše dopisy ze dne 18.8.2023 datovaný Vámi dnem 9.8.2023, Sp. Zn. 3940/2023/VOP/TČN, Č.j. KVOP-29389/2023 a ze dne 28.11.2023 datovaný Vámi dnem 14.11.2023, Sp. Zn. 5821/2023/VOP/TČN, Č.j. KVOP-42552/2023, ke kterým jsem zaslala moji odpověď dne 10.12.2023. V těchto Vašich dopisech mně žádáte o doplnění informace z ČOI a MPO. **Já se ptám, proč jste tak nečinili již v roce 2022?** V této návaznosti jsem byla otevřena je Vám zaslát, a to i elektronickou poštou pro rychlejší komunikaci a poskytla jsem Vám svoji emailovou adresu [REDAKCE]. Na to mi Vaše kolegyně JUDr. Veronika Gabrišová teprve dne 18.1.2024 (více jak po měsíci) poslala emailem dopis, který přikládám a který považuji za úmyslné poškození mé osoby ze strany JUDr. Veroniky Gabrišové, JUDr. Stanislava Křečka, kanceláře veřejného ochránce práv v ČR a doslova výsměch mojí osobě, která je neustále poškozovaná českými úřady včetně Vašeho úřadu. Takže Vy jste měli ještě tu drzost 18.1.2024 mne v dopise žádat na úkor mého soukromého času, abych Vám zaslala důkazy, a přitom mi v tom samém dopise píšete cituji "Ochránce může prověřit postup České obchodní inspekce či Ministerstva průmyslu a obchodu. Jeho zásah připadá v úvahu, pokud od namítané události neuplynula doba delší jednoho roku." Pak dále cituji "Podle typu zjištěného pochybení pak může ochránce zvážit, jaká opatření bude po úřadu požadovat. Většinou jde opatření směřující do budoucna, aby k obdobným pochybením již nedocházelo". Tyto věty jsem pochopila lidově řečeno takto: „Co otravuješ, i tak ti nepomůžeme, proběhl již jeden rok. Pošli z ČOI a MPO důkazy, když se nám bude chtít tak možná ti pomůžeme, avšak ne konkrétně ale možná do budoucna i když jeden rok proběhl“. Že Vám není hanba. Já jsem chtěla poslat důkazy, ale po tomto dopise ze dne 18.1.2024 to nemělo smysl a ztratila jsem ve Váš úřad veškerou důvěru jako i v český právní stát. **Upozorňuji na Vaše zásadní pochybení, že Vašou povinností bylo již ve Vašem dopisu ze 7.10.2022 mne informovat o jednoleté době a žádat si důkazy ihned z ČOI a z MPO ČR, co jste dle mého názoru úmyslně neudělali, Vy jste ani můj případ neřešili i když jste to měli řešit. Vaším jednáním jste mi úmyslně uškodili, a ještě jste měli tu drzost svoje chyby a nečinnost házet na mne. V této věci žádám o písemnou omluvu a nápravu věci.**

Dle Vašeho jednání od roku 2022 považuji celý Váš postup za účelový s jasným úmyslem nadržovat českým úřadům, aby se zakryli jejich nedostatky a pochybení a mne úmyslně poškodit. Vaše jednání považuji dle mého názoru za další důkaz ukázkové nekompetence a Vašeho poškozování a korupce mezi českými úředníky.

Dokud Slovák na Vás na české úředníky maká tak je Vám dobrý, ale když se Slovák domáhá svých práv od českých úřadu a úředníků, tak mu jenom čeští úředníci škodí, aby zakryli vlastní nedostatky, pochybení, lenost, diskriminaci vůči mne žene slovenské národnosti a přitom jsem si svými daněmi zaplatila za kvalitní státní služby od českých úředníků, které jsem doposud nedostala, tedy mužů chápat, že mne český úředníci vlastně okradli, poněvadž mi do dnešního dne neposkytli mnou mými

daněmi předem zaplacené služby. V návaznosti na to, Vás i dle informačního zákona žádám o zveřejnění platu všech zaměstnanců Vaší kanceláře včetně Vás, velice mne zajímá, kolik berou neefektivní zaměstnanci Vašeho úřadu, kteří již v roce 2022 měli řešit moji stížnost a nečinili tak, a naopak mi svým jednáním ještě škodili.

Dále nešlo nepostřehnou, až když jsem oslovovala slovenské úřady o pomoc tak jste začali dle mého názoru na oko komunikovat, avšak bez přidané hodnoty a bez žádné pomoci a dle mého názoru jste čistě chtěli zakrýt Vaše pochybení, protože Váš úřad měl dle mého názoru jednat již v roce 2022 a Vy jste nic nedělali ani dělat nechtěli. Vaše jednání považuji za pokrytectví a názor na to nezměním, nevidím žádné výsledky Vaše práce.

Dle tohoto mého případu a velmi špatné zkušenosti s Vaším úřadem považuji celé vaše jednání za účelové s jasným záměrem mne uškodit, abyste zakryli Vaše vlastní pochybení a nečinnost a neochotu včas řešit můj případ a dle mého názoru za to že jsem i Slovenka.

Dále jsem Vás informovala, že jsem byla dlouze a těžce nemocná a dále z důvody ztráty licence a poškozování mé osoby od úřadů ČR a institucemi ČR včetně Policie ČR se mi změnila situace na pracovním trhu, kde mě tito instituce a úřady vážně poškodili jako i protistrany včetně mého dobrého jména, mé cti a důstojnosti a já jsem byla nucena velmi složitým způsobem tuto situaci řešit a tím pádem jsem byla a jsem časově velice zaneprázdněná a musela jsem k tomu ještě vyřizovat a dále vyřizuji na svoji ochranu další písemnosti. K tomu uvádím, že jsem byla donucena i z obavy o můj vlastní život změnit soukromé i pracovní aktivity, co má obrovský vliv na moji rodinu, od které jsem odloučená a doslova donucením, tak i na mé zdraví.

Ztratila jsem veškerou důvěru v český právní stát i Váš úřad.

S pozdravem

